
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 13. travnja 2012. 
 
 

Z A P I S N I K 
 

s 24-12 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 12. travnja 2012.  

 

Započeto u 10.05 

 

PRISUTNI: Zdenko Ljevak, Marija Udiljak, Ljubomir Stefanović, Ernest Strika i Damir Hajduk 
 

NEDOSTAJU: Olga Ramljak i Zdravko Kedžo 
 

OSTALI 

PRISUTNI: Nives Zvonarić, Anja Jelavić, Nenad Zlatović i Matija Zeko 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća Zdenko Ljevak i konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći: 
 

D N E V N I   R E D: 

1. Prijedlog Pravilnika o načinu utvrđivanja sadržaja i teksta programskih obveza HRT-a i 
održavanja javne rasprave HRT-a 

2. Pravdanje sredstava Fonda za poticanje pluralizma medija – izvješća pristigla nakon 
dodatne verifikacije 

3. Nadzor nad radom nakladnika 
4. Razno 

 
 

 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen  

 
Ad. 1. 

Odlučeno je: 
Na temelju članka 13. stavka 3. Zakona o Hrvatskoj radioteleviziji („Narodne novine“ broj 
137/10) daje se odobrenje na prijedlog Pravilnika o načinu utvrđivanja sadržaja i teksta 
programskih obveza HRT-a i održavanja javne rasprave HRT-a.  
 
 
Ad. 2. 

Članovi Vijeća odlučivali su o pravdanju sredstava Fonda za poticanje pluralizma medija sukladno 
dostavljenim izvještajima, a koja su dostavljena Vijeću nakon dodatne verifikacije. Riječ je o 
sljedećim nakladnicima: 

1.) ARENA RADIO d.o.o. 
2.) STUDIO MINSK d.o.o. 
3.) RADIO VIROVITICA d.o.o. 
4.) RADIO SVETI IVAN ZELINA d.o.o. 
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5.) RADIO BIOKOVO d.o.o. 

 
Odlučeno je: 

1. Prihvaća se izvješće o pravdanju sredstava Fonda nakladnika ARENA RADIO d.o.o. te se 

odobrava isplata ostatka sredstava. 

2. Prihvaća se izvješće o pravdanju sredstava Fonda nakladnika STUDIO MINSK d.o.o. te 

se odobrava isplata ostatka sredstava. 

3. Nakladniku RADIO VIROVITICA d.o.o. uputit će se upozorenje da u roku 7 dana mora 

opravdati dodijeljena sredstva ili će ta sredstava morati vratiti. 

4. Prihvaća se izvješće o pravdanju sredstava Fonda nakladnika RADIO SVETI IVAN ZELINA 

d.o.o. te se odobrava isplata ostatka sredstava. 

5. Prihvaća se izvješće o pravdanju sredstava Fonda nakladnika RADIO BIOKOVO d.o.o. te 

se odobrava isplata ostatka sredstava. 

 
 

Ad. 3. 

a) Agencija za elektroničke medije primila je pritužbu pravobraniteljice za ravnopravnost 
spolova na sadržaj emisije Red Carpet koja je emitirana 25. ožujka 2012. tj. na prilog o 
Igoru Tuđmanu i Nataši Ivkošić zbog „trivijaliziranja nasilja“. Odjel za nadzor i praćenje 
programskih sadržaja izvršio je analizu navedenog programa te je predstavio članovima 
Vijeća. 
 
Odlučeno je: 
Vijeće za elektroničke medije primilo je na znanje gore navedenu analizu te zaključilo 
kako nije došlo do kršenja odredbi Zakona o elektroničkim medijima ni do kršenja 
odredbi Pravilnika o zaštiti maloljetnika. 

 
b) Primljena je pritužba znanstvenika i dijela javnosti na rubriku Alternativa u emisiji Dobro 

jutro Hrvatska. 
 
Odlučeno je: 
Vijeće za elektroničke medije raspravljalo je o navedenome te zaključilo kako nije 
došlo do kršenja Zakona o elektroničkim medijima. Vijeće u svakom slučaju podržava 
praksu koja je uvedena, a na način da je u prilogu Alternativa istaknuta obavijest da 
Teme obrađene u rubrici Alternativa ne služe kao zamjena službenoj medicini i 
znanosti. 

 

c) Povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata grada Zagreba uputilo je pritužbu na prilog 
emitiran 6. ožujka 2012. u središnjem Dnevniku HRT-a za koji smatra da su gledatelji 
praktički potaknuti na eksperimentiranje s lakim drogama. 

 
Odlučeno je: 
U konkretnom slučaju nije došlo do kršenja Zakona o elektroničkim medijima. 
 

d)  Primljena je pritužba bračnog para zbog objave fotografija njihovog maloljetnog djeteta 
na elektroničkoj publikaciji tjednika Glorija.  

 
Odlučeno je: 
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Budući da su sporne fotografije uklonjene s navedene elektroničke publikacije,  nema 
osnova za daljnje postupanje. 
 
Budući da je Vijeće u zadnjih nekoliko mjeseci uočilo da nakladnici ne poštuju odredbe 
o primjeni mjera zaštite identiteta maloljetne djece na internetskim stranicama 
Agencije, objavit  će se poziv nakladnicima o nužnosti poštivanja navedene mjere. 

 
e) Gledatelj je uputio pritužbu zbog otkrivanja identiteta djece na internetskim portalima. 

 
Jednoglasno je odlučeno: 
U konkretnom slučaju riječ je o situaciji u kojoj su djeca svjesno izložena medijima i 
javnosti svojom voljom i u prisutnosti majke te zbog toga nije riječ o kršenju Zakona o 
elektroničkim medijima ni Pravilnika o zaštiti maloljetnika. 

 

f) Predočen je dopis HRT-a kojim se očituju o neodvajanju audiovizualne komercijalne 
komunikacije od uredničkog sadržaja konkretno o emisiji ZABA 90 
 
Odlučeno je: 
Nakladniku Hrvatskoj radioteleviziji uputiti će se upozorenje o nužnosti odvajanja 
audiovizualne komercijalne komunikacije od uredničkog sadržaja te o nužnosti 
označavanja istog. 

 
g) Vijeće je raspravljalo o pristiglom dopisu HRT-a kojim se očituju o neodvajanju izvješća o 

rezultatima s izvlačenja Hrvatske lutrije. 
 

Odlučeno je: 
Nakladniku Hrvatskoj radioteleviziji uputit  će se dopis kojim će im se odgovoriti kako 
Vijeće ne može prihvatiti obrazloženje u cijelosti, međutim da će u aktualnom 
postupku koregulacije raspravljati i o navedenim koncepcijama tj. o izvješćima o 
rezultatima igara na sreću. 

 

h) Vijeće je raspravljalo i o očitovanju HRT-a na uočeno prekoračenje trajanja oglašavanja 
dana 17. ožujka 2012. 

 
Odlučeno je: 
Nakladniku Hrvatskoj radioteleviziji uputit će se upozorenje, te će ih se uputiti na 
nužnost poštivanja odredbe o ograničenju trajanja oglašavanja te o nužnosti 
razlikovanja sponzoriranog sadržaja od oglasnog sadržaja. 

 

 
 

Dovršeno u 11.45 

 
 
 
Zapisnik sastavili        Predsjednik Vijeća 

 
Matija Zeko        Zdenko Ljevak  
Nives Zvonarić 


